בעיה 6. בחפיסה N קלפים שונים. מותר להוציא כל כמות של קלפים שעומדים ברצף בתוך החפיסה, ולהכניס אותם לאזור אחר של החפיסה, בלי לשנות את הסדר שלהם ובלי להפוך. צריך לסדר את הקלפים בסדר ההפוך לסדר המקורי בעזרת פעולות כאלו. הוכח כי:

1) עבור N=9 מספיק 5 פעולות. 
2) עבור N=52 מספיק 27 פעולות. 

3)                  אבל 17 פעולות לא מספיק
4)                  ואפילו 26 פעולות לא מספיק
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פתרון. א) 
ב) קל לראות, שפתרון של סעיף הקודם מבוסס על עיקרון כללי, שבעזרתו אפשר להפוך 1– M2 קלפים ב- M פעולות. גם 2– M2 קלפים אפשר להפוך ב- M פעולות וזה אפילו יותר קל – לקחת שיטה עבור 1– M2 קלפים ולהתעלם מהקלף הראשון. עכשיו פשוט עושים את זה עבור M=27.
ג) נניח שבהתחלה כל שני קלפים צמודים מודבקים זה לזה. אז בכל פעולה, כשאנחנו מוצאים קבוצה של קלפים אנחנו יכולים להפריד לא יותר מאשר 2 הדבקות. אחר כך, כשאנחנו מכניסים את הקלפים שהוצאנו לחפיסה, יכולים בשביל זה להפריד עוד הדבקה. לכן, בכל פעולה מפרידים לכל היותר 3 זוגות של קלפים מודבקים.
בהתחלה יש 51 הדבקות, וצריך לקראת הסוף להפריד את כולם לכן צריך לבצע לא פחות מ 51/3=17 פעולות.

ד) זוג של קלפים צמודים נקרא טוב, אם המספר שרשום על הקלף הראשון גדול ממספר שרשום על הקלף השני. אחרת הוא יקרא לא טוב. בהתחלה יש לנו 51 זוגות לא טובים. בסוף רוצים שיהיו 51 זוגות טובים. 
ע"י פעולה אחת אנחנו יכולים לשנות רק 3 זוגות. הטענה המרכזית היא: בעצם אפשר לשפר (להפוך לא טובים לטובים) רק 2 זוגות. אכן, נניח שלקחנו סדרה של קלפים, החל מקלף B (שלפניו יש קלף A) ועד קלף C (שאחריו יש קלף D) והכנסנו אותו בין קלף E לקלף F. אז החלפנו זוגות AB, CD, EF לזוגות AD, EB, CF. ואז אם היו בהתחלה 3 זוגות לא טובים אז A<B, C<D, E<F, ומזה נובע A+C+E<B+D+F. אבל א קיבלנו 3 זוגות טובים אחרי הפעולה אז A>D, E>B, C>F ולכן A+C+E>B+D+F. כלומר אי-שוויונות הללו לא יכולות להתקיים בו זמנית, כלומר לא יתכן שבפעולה אחת שברנו 3 זוגות לא טובים ויצרנו 3 זוגות טובים. 
בנוסף, קל לראות שלא משנה מה נעשה בפעולה ראשונה ניצור רק זוג טוב אחד, ומאותה סיבה לפני פעולה אחרונה יש רק זוג לא טוב אחד. לכן ב- 26 פעולות נוכל לתקן רק 1+48+1 = 50 זוגות, וצריך לתקן 51 זוגות.
